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ATA DA ABERTURA DO SEGWDO PERÍODO LEGISLATIVO DA
1AMARA Mt ITCTPAL DE PORTALEGRE/RN, DA PRTMETRA SESS"{O
ORDINÁRIA REALIZADA AOS NOW (Oq) DIAS DO MÊS DE AGOSTO
DE DOIS MIL EWNTE E QUATRO (zozQ.

PRESIDENTE: Vereador Mât"cio José Pereira de Oliueira
P SECRETÁRIO: Vereador José Edson de Paiua
2a SECRETÁRIA: Vereadora MariaAuxiliadora B. Lucena Sá,

Aos noue (og) dias do mês de agosto do ano de dois mil e uinte e quatro
(zoz4), às dezessete (t7) horas, na sala dos sessões Plenálio Vereador
Antônio Cosme Damiõo, Prédio Sede do Poder Legislatiuo Municípal,
situado à Rua Antônio de Freitas, no 34, Centro, sob a presidência do
Senhor uereador ruÁncto JosÉ PERETRA DE oLrvErRA -
PRESIDENTE. Compareceram os Senhores (as) uereadores (os);
PAULO Á]VDREá§O DE LT,]CENA, CÍCERO N)ALBERTO
MARQIjE,S WANA, ANTÔNIO Á§§rS DE HOI-ANDA FP'ETTA§,
JOSÉ ADALBERTO NLTNES RÊ,Go, MARIA AUKILIAD0RA
BEsERRÁ LUCENA SÁ, AFRÂNIO GUR:GBL DE LUCENA,
Hauendo número legal, o Senhor Presidente declarou aberta a sessôo,
seguidamente solicitou a dispensa da leirura da ata da sessão realizada
em z8.o6.zoz4, queÍoi aceíto. No Eptediente d.o Dio': temos a leitura
das Mensagens oos Pls no o12,o13,o14/zoz4 Portalegre/RN,
3o dejulho de zoz4. José Augusto de Freitas Rêgo - Prefeito Municipal.
Temos o3 ftrês) Projetos de Lei para serem entregue aos Senhores
uereadores e encaminhados para os comissões competentes. Projeto d.e
Leino otz/zoz4. Portalegre/KN, go dejulho de zoz4.JoséAugusto de
Freitas Rêgo - Prefeito Municipal. Projeto de Lein" otg/zoz4. go de
julho de zoz4. José Augusto de Freitas Rêgo - Prefeito Municipal.
Projeto de Leino ot4/zoz4. Portalegre/RN,3o dejulho de zoz4. José
Augusto de Freitas Rego - Prefeito Muntcipal. No Grande Eqtediente:
não houue nenhuma matéria. Seguindo com os trabalhos o Senhor
presid.ente facultou a palaura aos Senhores uereadores, ninguém quis
fazer uso da mesma. Na Ord.em do Dio; nada constou, Noda mois
hauendo a relatar o Senhor. pr*idente agradeceu a presença dos
Senhores uereadores, seruidores da Casa, demais presentes e declarou
encerrada a presente sessõo que para constar laurou-se a presente ata
que depois de lida e aprouada segue abaixo assinada por todos os
Senhores (as) uereadores (as) presentes. Portalegre-KN, o9 de agosto
2024. Eu Maria Auxiliadora Beserra Lucena Sá - seg nda Secretária
Mesa, a mandei assino e subscreuo-
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Maria hxiliadora Beserra Lucena larr^o
Segunda Secretâria

Mârcio José Pereira de Oliueira
Presidente
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Vtce-Presidente

Paulo Andreaso de
Vereador
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José Adalberto Nunes
Vereador

Cícer o Adalb erto M ar ques
Vereador
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Vereador
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Portalegre/KN, og de agosto de zoz4.
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